

淄博再添7个知名农产品品牌

高青黑牛等入选山东第六批知名农产品品牌



淄博7月8日讯 今天,记者从淄博市农业农村局获悉,日前山东省第六批知名农产品区域公用品牌和企业产品品牌名单出炉,其中,高青黑牛入选山东省第六批知名农产品区域公用品牌名单,淄博临淄众得利蔬菜专业合作社众得利牌西

红柿等6个品牌入选山东省第六批知名农产品企业产品品牌。

记者了解到,经过了自愿申报、县市推荐、省级审核、专家评审、社会公示等程序之后,最终遴选出第六批山东省知名农产品区域公用品牌和企业产品品牌。

“省农业农村厅希望获得荣誉的单位继续发扬成绩、砥砺前行,推动品种培优、品质提升、品牌打造和标准化生产,不断提升‘齐鲁秀地 品牌农产

品’整体形象。树牢品牌意识,加快品牌建设,赋能全面乡村振兴,加快农业农村现代化。”淄博市农业农村局相关负责人表示,下一步他们将积极配合省农业农村厅加强对山东省知名农产品区域公用品牌和企业产品品牌的动态监管。

除了高青黑牛入选山东省第六批知名农产品区域公用品牌外,淄博临淄众得利蔬菜专业合作社众得利牌西红柿,淄博忆当年农业发展有限公司马莲台牌西红柿、西葫芦,尊海食

品集团有限公司尊海牌果蔬脆片,淄博河东生态农业专业合作社黛青山牌富硒软籽石榴,山东欣泽顺农业开发有限公司欣泽顺牌富硒果蔬,沂源亿美果蔬专业合作社果山红牌红富士苹果等淄博市6家企业的农产品入选山东省第六批知名农产品企业产品品牌。

从2016年开始,淄博市共有沂源苹果、蓼坞小米、博山猕猴桃、新城细毛山药、高青黑牛等5个农产品入选山东省知名农产品区域公用品牌。同时,

得益牌巴氏奶等44个农产品入选山东省知名农产品企业产品品牌。

大众日报淄博融媒体中心通讯员 陈珊 记者 李波



扫描“鲁中晨报”APP二维码看更多信息

提升覆盖范围、优化理赔服务、确保可持续发展……

2021—2022年度“淄博齐惠保”共保体成立

淄博7月8日讯 今天,2021—2022年度“淄博齐惠保”共保体成立发布会举行。

记者从会上获悉,2021—2022年度“淄博齐惠保”共保体于7月7日成立,将共同承办新一年的“淄博齐惠保”项目,并确定中国太平洋人寿保险股份有限公司继续作为新年度“淄博齐惠保”主承保单位。

“淄博齐惠保”项目产品将在四方面做好“保障升级服务升级”工作。一是推动保障升级。继续面向淄博市基本医疗保险全体参保人员,优化产品

设计,努力满足不同年龄段、不同身体状况及不同保障需求的参保人多层次医疗保障需求,让“淄博齐惠保”惠及更多的人群。二是提升覆盖范围。充分借助政府平台、商业媒体等宣传媒介,结合线上广告和线下网格化推广,提高“淄博齐惠保”社会公信力、影响力和知晓度,让惠民政策走进千家万户。进一步拓宽投保渠道,探索利用医保个人账户余额等投保“淄博齐惠保”,减轻个人及家庭的经济负担。三是优化理赔服务。加快推进理赔“一站式

申请”“智能化理赔”系统上线,简化理赔资料和申请手续,“让数据多跑路,群众少跑腿”,提升参保人服务体验。四是确保可持续发展。本着保本微利的原则,合理制定保障方案,科学厘定保险费率,管控运营成本,使保费资金最大限度惠及参保人群,确保产品的普惠性和可持续性。

为了构建淄博市多层次医疗保障体系,不断满足人民群众多层次多样化的医保需求,2020年9月25日,在淄博市医保局、银保监局淄博分局的指

导监督下,中国太平洋人寿保险等商业保险公司共同推出山东省首款普惠型商业补充医疗保险——“淄博齐惠保”,不限病种、不限人群,个人缴费99元,贫困人口缴费10元,住院目录外费用也纳入报销范围,年度最高支付200万元。项目一经推出备受各方关注,截至2020年11月25日,投保人数达到121万人。“齐惠保”参保人产生医疗费后,共保体积极履行理赔责任,设置“3053000”服务专线,畅通线上线下理赔通道,做到理赔时限最短,服务

最佳。截至2021年6月30日,淄博齐惠保共理赔3778人次,单笔最高赔付18.44万元,在解决淄博人民群众“因病致贫,因病返贫”问题上,发挥了积极作用。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 乔见



扫描“鲁中晨报”APP二维码看更多信息

淄博博山警方破获系列电动车盗窃案 6辆电动车被盗时都是钥匙没拔

淄博7月8日讯 7月8日上午,在淄博市公安局博山分局夏家庄派出所院内召开了一个简短的退赃活动,派出所民警将盗窃案件中追回的电动车返还给当事人。破案和追赃都很快,但在退赃现场办案民警却始终高兴不起来。

“本来这些案件都可以避免的,被盗的电动车全都是因车主没有拔下车钥匙,给了犯罪嫌疑人可乘之机。”办案民警崔立国告诉记者。

5月31日下午3点,姜女士的粉红色电动车停放在一小区附近时被盗。这辆电动车购于2017年,花了3200元。姜女士平时很注意保养自己的爱车,车看上去像新的。

面对民警,姜女士很难为情,“我买东西时,为图方便习惯了停下车不拔钥匙就离开,这次是真长记性了。没想到车子还能回来,太谢谢民警了,我保证改了这个坏习惯。”

居民孙先生的深蓝色电动车,6月3日停放在院门外时被盗。

“我是觉得十几分钟就出来,所以就没有拔车钥匙,真的才十几分钟,出



市民领回自己的电动车。

来车就不见了。”孙先生为了图方便,平时就有停车不拔车钥匙的习惯。

这些案件中,所有当事人被盗的电动自行车或电动摩托车都没有拔掉车钥匙,更没有上大锁或设定防盗提醒系统。他们有的是图方便不拔钥匙,还有的是忘记拔下钥匙。

“我就是专门挑不拔钥匙的电动车下手,打开电门锁上车就走,也就花六七秒时间吧,就是被人看见也不会认为你在偷车。”犯罪嫌疑人钱某是个盗窃老手,他认为去撬上锁的电动车,被发现的风

险很大,不拔钥匙的车主,也不会有多大的警惕意识。“有一次,车主就离我不到5米,侧着脸跟别人说话,我骑上车从他旁边过去,他都没有发现,从那以后我就专挑电门锁有钥匙的偷。”

被盗的6辆电动车,在民警的努力下已经追回了4辆,另外两辆被盗电动车也在追赃中。目前,犯罪嫌疑人钱某已被博山警方刑事拘留,案件正在进一步审理之中。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 崔立国 王东

讲文明树新风 公益广告



关爱老人,让爱接力

